
Notulen Algemene Leden Vergadering
Datum: 7 oktober 2011

27 personen aanwezig

1. Opening van de Algemene Leden Vergadering
Jeroen Breeschoten heet iedereen van harte welkom.

Ed van den Bosch opent met een gebed.

2. Mededelingen
a. Huishoudelijke mededelingen
b. Berichten van verhindering

- Ans Verschoor
- Tineke Verschoor
- Ben Jansen
- Ellen van Heusden
- Dieuwie en Fred Breedveld
- Rian van Amstel
- Michiel Kimmel
- Madeline Redelijkheid
- Bobby Doorduyn
- Karin Struik
- Jolien Glasbergen
- Annemarie Gevers
- Arnold Jongenburger
- Maarten Hoek
- PieterMarc Tiemens
- Irma van den Bosch
- Fiona Burger
- Mark en Anita van der Weijden

c. Ingekomen post
Een bericht ontvangen van de kascommissie.

d. overige mededelingen
Na punt 6 Samenstelling van het bestuur zullen wij een korte pauze inlassen.

3. Notulen Algemene Leden Vergadering 29 oktober 2010
Op pagina 6 staat zieken in plaats van zoeken.

De notulen worden door de Algemene Leden Vergadering goedgekeurd.

4. Jaarverslagen 2010/2011
Bij het schema, pagina 13, Standenbord staat Ruud Vellekoop vermeld. Dit moet Fred Verschoor 
zijn.



De Algemene Leden Vergadering keurt de jaarverslagen goed.

5. Financieel jaarverslag 2010/2011
De kascommissie heeft de afgelopen tijd een controle uitgevoerd. Deze geeft volgens hen een 
betrouwbaar beeld tot en met 30 juni 2011. 

Jeroen Breeschoten: Vorig jaar zijn een aantal afspraken gemaakt over de financiën en de 
contributie-inning. De afgelopen tijd is het bestuur druk bezig geweest met de overdracht van 
het penningmeesterschap. Tijdens de overdracht is besloten de financiën te koppelen aan de 
ledenadministratie. Door de overdracht van financiën en het hanteren van een ander financieel 
systeem hebben wij niet de juiste aandacht kunnen geven aan de achterstallige contributie-
inning. Onze dank gaat verder uit naar de heren van de kascommissie die niet alleen de boeken 
hebben gecontroleerd, maar ook Ed van den Bosch hebben ondersteund bij de herinrichting van 
het financiële systeem. Met het nieuwe systeem kunnen we goed verder en hebben we meer grip 
op de opbrengsten en uitgaven.

Ed van den Bosch vult aan: doordat het systeem elders is ondergebracht en via internet 
benaderbaar is, kunnen de financiën goed worden overgedragen. Voor wat betreft de 
contributie-inning vertelt Ed van den Bosch dat Chris Verschoor op dit moment bezig is met de 
aanmaningen van de openstaande contributies van dit seizoen. De oudere contributies zijn 
onlangs uit handen gegeven. 

Vragen:
Onder de schulden in 2009 staan Overige Schulden en Crediteuren. In de toelichting is dit 
andersom.
A. Het kan zijn dat de termen overige schulden is verwisseld.

Verlies en winstrekening Vereniging
V. Malus regeling KNKV werkelijk ingevuld. In 2010/2011 ziet Bouke Velzen het niet. Hij weet 
zeker dat we hier een boete voor moeten hebben.
A. Ed van den Bosch heeft hier rekening mee gehouden. Hiervoor is een reservering opgenomen 

van € 2000. 

Ter verduidelijk: de boete bedraagt ongeveer € 5000,- per jaar. Dit jaar zijn we erin geslaagd om 
voldoende scheidsrechters te leveren. Als we zo doorgaan gaan we zelfs in de plus eindigen. 
Complimenten hiervoor voor de BOF.com

Verlies en winstrekening Clubhuis
De begroting zal later op de agenda worden behandeld.

V. De kosten voor het gas, water en licht zijn voor een deel overgeheveld van het clubhuis naar 
de vereniging. De totale kosten van de huur van de velden, zalen en kleedruimten is 
toegerekend aan de vereniging. Wat is de directe reden om dit te veranderen?

A. Dit is voor de zuiverhuid. De kleedaccommodatie en dergelijke hebben niks met het clubhuis 
te maken. 

De kascommissie verzoekt de Algemene Leden Vergadering decharge te verlenen.



De Algemene Leden Vergadering gaat hiermee akkoord.

Jubilarissen

Dit jaar zijn er vier jubilarissen, namelijk:
- Ellen van Heusden, 25 jaar lid
- Claudia Tiemens-Korving, 25 jaar lid
- Remco Breedveld, 25 jaar lid
- Tineke Verschoor, 60 jaar lid

6. Samenstelling bestuur
Het bestuur stelt de Algemene Leden Vergadering voor enkele wijzigingen aan te brengen in de 
samenstelling van het bestuur. Na 8 jaar als voorzitter van V.E.O. heeft Jeroen Breeschoten 
besloten zijn functie als voorzitter neer te leggen. Hij is blij dat JanJaap van Leusden bereid is 
gevonden om zich kandidaat te stellen. Jeroen Breeschoten zal vanaf dit moment (na 
goedkeuring van de Algemene Leden Vergadering) zich kandidaat stellen voor Bestuurslid 
Algemene Zaken. Voor de overige functie van Bestuurslid Algemene Zaken is Remco Breedveld 
bereid gevonden. Door de verschuiving van JanJaap van Leusden van Bestuurslid Technische 
Zaken naar Voorzitter is een vacature vrijgekomen voor Bestuurslid Technische Zaken. Jeroen 
Breeschoten vraagt de Algemene Leden Vergadering toestemming te geven voor de wijziging in 
de samenstelling. Voor de vervolgprocedure voor het Bestuurslid Technische Zaken wordt de 
Algemene Leden Vergadering gevraagd toestemming te geven voor de volgende procedure: een 
kandidaat voor deze functie zal via de website worden gepresenteerd. De leden hebben daarna 
14 dagen de mogelijkheid om bezwaar aan te tekenen. Mocht niemand bezwaar hebben, dan 
wordt de kandidaat gekozen.

De Algemene Leden Vergadering keurt de samenstelling van het bestuur goed en stemt in met de 
procedure voor het Bestuurslid Technische Zaken.

 PAUZE

Na een korte pauze neemt JanJaap van Leusden de voorzittersrol van Jeroen Breeschoten over. 
Na een korte introductie stelt het bestuur voor om Jeroen Breeschoten te eren tot erevoorzitter 
voor al zijn werk wat hij de afgelopen jaren heeft gedaan.

De Algemene Leden Vergadering stemt hiermee in.

7. Beleidsplan bestuur
Het beleidsplan van het bestuur voor de komende jaren wordt aan het 100-jarig bestaan 
gehangen. 

Het technisch beleidsplan staat. Dit plan en de voorgenomen maatregelen zijn een gezonde basis 
om verder op voort te bouwen. De verplichting om selectieleden een technische functie of 
anderszins te laten verrichten heeft zijn vruchten afgeworpen. 



De focus voor de toekomst wordt op een aantal doelen gelegd. Dit zijn 7 punten, namelijk: 

1) Financieel gezond
2) Ledengroei
3) Verbeterde faciliteiten
4) Duidelijk informatiebeleid richting de vereniging en onze omgeving
5) Korfbaltechnisch Beleid uitgevoerd
6) Sponsors als extra inkomstenstroom
7) Communicatie over de voortgang van bovenstaande punten

Financieel gezond
Het doel is om een beschikbaar vermogen te hebben van € 50.000,00.

Ledengroei
Door actievere werving willen we de komende jaren groeien van 300 leden naar 450 tot 500 
leden. Dit hoeven niet alleen spelende leden te zijn, maar kunnen bijvoorbeeld ook niet-
spelende leden ofwel buitengewoon leden zijn.

Verbeterde faciliteiten
Voor de verbetering van de faciliteiten is een viertal doelen geformuleerd, waarvan 2 ‘must 
haves’.

In volgorde van noodzakelijkheid zijn dit:
- Verbeterde kantine
- 2e kunstgrasveld
- nieuwe kantine (nice to have)
- sporthal (nice to have)

Duidelijk informatiebeleid richting de vereniging en onze omgeving
Het doel is om een communicatieplan op te stellen en hier uitvoering aan te geven. Recent zijn 
bijvoorbeeld enkele discussies geweest met mensen die niet meer lid zijn over de 
contributiebetaling aan VEO. Het is daarom belangrijk om zorgvuldig te zijn in onze 
communicatie. 

Korfbaltechnisch beleid
Voor ons eerste willen wij naar de overgangsklasse. Over vier jaar zal een nieuw technisch beleid 
worden opgesteld. Wellicht dat we dan kunnen constateren dat een stap richting de hoofdklasse 
wenselijk en haalbaar is. 

Sponsoring
Sponsoring is hard nodig om het aantal, dat wij nu voor ogen hebben te realiseren.Het gaat hier 
om en Hoofdsponsor voor de selectie, maar ook voor andere teams. Tevens bestaat het idee om 
minimaal 50 sponsors met een bedrag van € 1000,00 per jaar per sponsor te verwerven. We 
moeten als vereniging actiever aan de slag om sponsors te vinden en aan ons te binden. 

Communicatie over de voortgang van bovenstaande punten 
Tenslotte willen we per kwartaal een terugkoppeling geven over de hierboven genoemde punten. 



Om deze plannen te realiseren hebben wij vanuit de vereniging twee dingen nodig, namelijk:
- draagvlak van de vereniging
- akkoord om alle seniorenleden een verplichte taak te laten uitvoeren.

Peter Jongenburger: Het ambitieniveau bevalt me wel. Jaarlijkse controle hierin is wel 
belangrijk.

Fred Verschoor sluit zich aan bij Peter Jongenburger. De afgelopen jaren is het ledenaantal 
teruggelopen. Niet alleen actieve ledenwerving is van belang, maar ook ledenbinding. Daar 
zitten ook grote kansen. Deze mensen trekken ook weer mensen aan. Het is goed om de 
seniorleden voor technische functies e.d. in te zetten, maar vergeet niet de ouders in dit 
verhaal mee te nemen. 
JanJaap van Leusden: het betrekken van mensen vanuit de niet-spelende groep heeft onze 
voorkeur, maar is erg lastig gebleken. Daar zullen we meer over communiceren. 

Petra van Dam maakt de vergelijking naar het aannamebeleid van Cartouche. Als ouders wordt 
je verplicht om iets in de vereniging te doen, anders mag je kind niet hockeyen.
JanJaap van Leusden meldt dat dit voor meerdere verenigingen zo geldt. Maar Cartouche is erg 
in trek en kan in niets worden vergeleken met V.E.O., helaas.

Bouke Velzen geeft aan dat hier heel veel aandacht en energie in gestoken moet worden, 
wellicht dat een vrijwilligerscommissie hiervoor moet worden ingesteld. 

Cuno Zoutenbier: de ambities zijn goed. Een gezonde vereniging is ook goed. Een groei van 
ledenaantal naar 450 leden; is dat een doel of is het een middel?
JanJaap van Leusden antwoordt dat dit een doel is. Enerzijds heeft dit te maken met de jongere 
wijken waar we nog niet zoveel mee hebben gedaan. Een aantal keren is gesproken met 
Wilhelmus. De gemeente Den Haag wil de komende 9 jaar een nieuwe toegang tot Den Haag 
realiseren. Om deze plannen te kunnen bekostigen willen ze het golfterrein vol bouwen. Hieruit 
zal een ledenstroom komen. Het is een goede basis waarmee we allemaal taken e.d. ook kunnen 
regelen. 

Cuno Zoutenbier: Hoe verandert dit de structuur en het karakter van de vereniging.
JanJaap van Leusden: het karakter hangt af van wie er allemaal lid zijn. Het kan zijn dat het zo 
blijft, familiair, of dat het anders gaat. Qua structuur zullen er dingen veranderen.

Bouke Velzen is het eens met Fred Verschoor dat het eerst gaat om ledenbehoud en daarna 
ledengroei. Ook de optie om taken te kunnen afkopen ontbreekt. 
JanJaap van Leusden: we hebben hier nog geen inventarisatie naar gedaan. Het zal 
waarschijnlijk niet om grote aantallen gaan. Een aantal mensen is misschien wel bereid, maar is 
nog niet voldoende benaderd. We gaan eerst altijd praten. Als mensen structureel achterover 
gaan leunen, dan moeten we toch een ander gesprek met die mensen aangaan.

Op verzoek van de Algemene Leden Vergadering wordt het ambitieniveau van ledengroei naar 
beneden bijgesteld. Het doel is nu tussen de 300 en 400 leden.



Tjitze Postma refereert aan de verplichte taken en vult aan dat deze al bij de Aspiranten/
Junioren kunnen worden ingezet. 
Els Verschoor is het hiermee eens. Alles wordt voor deze jeugd geregeld. We moeten iedereen 
bewust maken van wat er moet gebeuren. Dit kan al op redelijk jonge leeftijd. Als je dat niet 
doet, dan gebeurt er niks. Je moet ze wel stimuleren.

Roelof Taal vindt het een kwestie van opvoeden en verenigingsbesef. Een idee is om verder een 
kleine vergoeding te geven voor bepaalde taken.
Mariska Breedveld: Wanneer stop je dan weer met het betalen van die leden? Waar ligt de grens?

Els Verschoor: als je de jeugd al vroeg leert om met elkaar iets te organiseren, dan neem je dat 
mee en geef je hen dat mee. Marco Ros: er kan ook gedacht worden aan maatschappelijke 
stage.

Marlies Mulder: Vermeldt ook een contactpersoon op de website voor dit onderwerp. Dan heb je 
nog iemand nodig die hier tijd en energie in wil steken.

JanJaap van Leusden hoopt binnenkort uitsluitsel te kunnen geven over het evt. nieuwe 
bestuurslid Technische Zaken. Dan gaan we met het bestuur om de tafel. Eerst planvorming, dan 
uitvoering en dan gaan we bepalen wie wat gaat doen. En misschien komt hier nog wel een 
vacature uit naar voren.

JanJaap van Leusden bedankt de leden voor de goede suggesties. Deze zullen worden 
meegenomen. 

Mariska Breedveld: Bij de vitamine pil is een hele marketing actie aan voorafgegaan. Dat houdt 
het ook levend in de vereniging. Haar suggestie is om dit ook met het beleidsplan te doen.

De Algemene Leden Vergadering gaat akkoord met het beleidsplan.

8. Begroting 2011/2012

Begroting Clubhuis
Cuno Zoutenbier constateert dat we eerder hebben gesproken over een ambitieus plan. De 
begroting vindt hij wat voorzichtig geschat.
Ed van den Bosch: als je teveel begroot, ga je failliet. De ambitie is om € 10.000,00 over te 
houden. Om dit te realiseren moet je voorzichtig begroten. De begroting is wel realistisch.
De groei in omzet wordt dit jaar niet gefinancierd vanuit het clubhuis. Het stimuleren van 
activiteiten stimuleert de omzet. 

Van andere verenigingen heeft Bouke Velzen gehoord dat het voordeliger is om als vereniging in 
een stichting te zitten. Hierdoor is het mogelijk om de omzetbelasting terug te halen.
JanJaap van Leusden: de gemeente ziet graag dat alles in een stichting wordt opgenomen. De 
stichting is dan wel verantwoordelijk voor het volledige onderhoud etc. Dan is alles voor eigen 
rekening. Hierdoor zijn wij argwanend om plaats te nemen in de stichting. 



Een van de leden geeft aan dat het mogelijk is om een subsidie vanuit het Rijk te krijgen voor 
vrijwilligers. 
JanJaap van Leusden: we nemen het mee en zullen kijken naar de ervaringen.

De Algemene Leden Vergadering keurt de begroting goed.

Begroting Vereniging
In de begroting van de vereniging zitten niet zulke grote verschillen, wel bij de lasten zoals de 
trainingskosten. Daarnaast is er een toename van kosten vanuit de vereniging. Ed van den Bosch 
vraagt aan iedereen, die een activiteit wil uitvoeren, eerst een begroting aan te leveren bij het 
bestuur voor akkoord. De activiteit zou in ieder geval kostendekkend moeten zijn. 

Fred Verschoor heeft gemerkt dat sinds enkele weken ‘s ochtends een huurder is aangetrokken.
Jeroen Breeschoten geeft aan dat dit klopt. Deze huurder krijgt ook kosten voor veldhuur 
doorberekend.

Marro Tiemens vindt het merkwaardig dat een voorziening is opgenomen van € 500 bij een 
negatief resultaat. Volgens hem moet de doelstelling zijn om eerst een positief saldo te 
realiseren.
Cuno Zoutenbier is het hier niet mee eens, gezien het ambitieniveau. Door meer advertenties en 
dergelijke moet je het beter voor elkaar krijgen. Als je het niet opschrijft, dan ga je er ook niks 
mee doen.
Peter Jongenburger: als je kijkt naar vorig jaar, dan gaan we € 7.000,00 beter presteren. De 
reservering helpt je niet in je liquiditeit.

JanJaap van Leusden begrijpt beide standpunten. De ambitie is om het nadelig saldo om te 
zetten naar een positief saldo. We zullen hier alles aan doen. De opmerkingen over de 
voorziening zullen worden meegenomen. Volgend jaar kunnen we hierop terugkijken en 
constateren of we het jaar daarna het weer moeten doen.

De Algemene Leden Vergadering stemt in met de Begroting Vereniging.

9. Vaststelling contributie
Als bestuur zijn we het erover eens dat in ieder geval de kosten voor het veld, sporthallen en de 
kosten vanuit het KNKV gedekt moeten worden uit de contributies. Met het huidig 
contributieverhaal gaan we niet uitkomen. Dit seizoen kunnen we er niks meer mee doen. Het 
voorstel is om een verhoging door te voeren van 15%, verdeeld over twee jaar. Voor het jaar 
2012/2013 een verhoging van 7% en voor het jaar 2013/2014 een verhoging van 8%.

Cuno Zoutenbier stelt een verhoging voor van 20%, tenzij blijkt dat het niet nodig is. Als 20% te 
hoog blijkt te zijn, achteraf, dan kunnen we het altijd nog terugdraaien.

Vanuit het bestuur wordt het voorstel gedaan om de contributie te verhogen met 10% voor het 
jaar 2012/2014. Indien er geen andere financiële middelen zijn, dan heeft het bestuur het recht 
om de contributie nogmaals te verhogen met 10%, na akkoord van de Algemene Leden 
Vergadering in 2012.



Of jullie moeten nu het fiat geven om het alsnog te verhogen naar 15%. Anders zal een extra 
leden vergadering worden ingelast.

De Algemene Leden Vergadering stemt in met een verhoging van 10%. 
De bedragen zullen netjes worden afgerond. 

Het bestuur zal in maart aangeven hoe het staat met de financiële huishouding. Op basis 
daarvan zullen wij een voorstel doen richting de vereniging. In mei zal dan een extra leden 
vergadering plaatsvinden t.b.v. de extra contributieverhoging.

De Algemene Leden Vergadering stemt hiermee in.

10. Verkiezing kascommissie

Het bestuur stelt voor om de volgende leden aan te stellen voor de kascommissie:
- Peter Jongenburger voor twee jaar
- Gerard van der Schoor voor een jaar.

De Algemene Leden Vergadering stemt hiermee in.

11. Rondvraag:
V: Is het mogelijk om de notulen en actiepunten direct na de vergadering uit te werken en te 
versturen?
A: Dat is mogelijk. Het bestuur gaat akkoord.

V: Worden de dug-outs nog afgemaakt?
A: Dit zal tijdens de winterstop in orde worden gemaakt.

V: Is hier budget voor zodat we iets netter te werk kunnen gaan?
A: Dien een begroting in en dan kunnen we kijken wat mogelijk is.

JanJaap van Leusden bedankt iedereen voor zijn / haar aanwezigheid en inbreng. 

De Algemene Leden Vergadering wordt gesloten.


